


Girl Email Template – Looking to purchase
Subject line: It's Girl Guide cookie time!
Salut (nom de l’ami ou de l’amie),

C’est le temps des biscuits des Guides!
Ce printemps, mon unité va vendre les délicieux biscuits sandwich classiques au chocolat et à la vanille des Guides. Si tu veux en acheter, communique avec moi pour m’indiquer le nombre de boîtes de biscuits que tu veux pour encourager les Guides.
Les biscuits coûtent maintenant 6 $ la boîte ou 72 $ pour une caisse. L’augmentation de prix nous permet de continuer à recueillir le même montant de fonds pour ces délicieuses gâteries, malgré la hausse des coûts de production et d’expédition, et de continuer à bénéficier de l’expérience guide, notamment l’autonomisation des filles, le développement du leadership et des activités amusantes.
Nous sommes très heureuses d’annoncer un changement pour les biscuits sandwich classiques au chocolat et à la vanille. Ces biscuits continueront d’avoir le même bon goût que tu connais et aimes, mais la formule sera désormais à base de plantes.
Merci de soutenir les activités guides offertes aux filles de ta collectivité et de tout le Canada.

(Ton nom)

Parent Email Template 
Subject line: It's Girl Guide cookie time!
Bonjour (nom de l’ami ou de l’amie),

C’est le temps des biscuits des Guides!

Ce printemps, ma fille va vendre les délicieux biscuits sandwich classiques au chocolat et à la vanille des Guides. Si vous voulez acheter des biscuits de (nom de la fille), communiquez avec moi pour m’indiquer le nombre de boîtes de biscuits que vous voulez pour encourager les Guides.
Les biscuits coûtent maintenant 6 $ la boîte ou 72 $ pour une caisse. L’augmentation de prix permet à (nom de la fille) de continuer à recueillir le même montant de fonds pour ces délicieuses gâteries, malgré la hausse des coûts de production et d’expédition, et de continuer à bénéficier de l’expérience guide, notamment l’autonomisation des filles, le développement du leadership et des activités amusantes.
Les Guides ont annoncé un changement pour les biscuits sandwich classiques au chocolat et à la vanille. Ces biscuits continueront d’avoir le même bon goût que vous connaissez et aimez, mais la formule sera désormais à base de plantes.
Merci de soutenir les activités guides offertes aux filles de votre collectivité et de tout le Canada.
(Votre nom)

Girl Email Template – Thank You
Subject line: Thanks for buying Girl Guide cookies.
Subject line: Merci d’avoir acheté les biscuits des Guides
(Prénom du client ou de la cliente),

Merci d’avoir aidé mon groupe à atteindre son objectif de vente de biscuits!
Grâce à votre achat, des filles comme moi peuvent vivre des expériences exceptionnelles chez les Guides. J’ai l’occasion de me faire de nouvelles amies, d’explorer le plein air et de contribuer au bien-être de ma collectivité. 
J’espère que vous allez apprécier nos biscuits!
(Ton nom)




