


Partagez ce message avec les filles de votre unité et leurs familles pour qu’ils puissent passer le mot et participer à la promotion des biscuits des Guides.
Bonjour à (nom de la fille) et à sa famille,
· Une fois de plus, c’est le temps des biscuits des Guides! Nous allons recourir aux méthodes de vente traditionnelles ce printemps du fait que le portail des biscuits des Guides n’est plus actif. 

· Notre unité a un nombre total de (nombre de caisses) à vendre dans le cadre de cette campagne. 
 
· Comment nos unités vont-elles vendre les biscuits des Guides au printemps prochain? (donnez des précisions sur la stratégie de votre unité, par exemple – ventes en groupe, ventes individuelles)

· Les protocoles en lien avec la pandémie changent constamment, mais notre amour du guidisme ne change pas. Pour ce qui est des démarches de vente en personne, nous allons nous assurer en tout temps que votre fille peut participer en toute sécurité aux activités de vente des biscuits à ses amis et à sa famille. 

· L’argent de la vente des biscuits doit être retourné au plus tard le (indiquer la date de paiement).
Nous avons élaboré les ressources suivantes pour vous aider à vous familiariser avec notre nouvelle façon de vendre les biscuits des Guides :
· Protocole de vente des biscuits des Guides
· Ressources pour les médias sociaux
· Modèles de courriel pour la vente des biscuits (parents et filles)
· Qu’est-ce que je peux faire pour aider ma fille à vendre des biscuits?
Nous espérons que vous partagez notre enthousiasme et que vous avez hâte de commencer à vendre nos biscuits!
Bonne chance dans vos démarches de vente!
(Nom de la responsable)



